Tema:

"BriHeceHne MHOXKUTENS
U3-T10/] 3HAKA KOPH4.
BHecenne MEHOKUTENSA MO
3HAK KOpHA."
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Llenwu:

* [loBTOPUTH TEOPEMBI O CBOUCTBAX
apru(PMETHYECKOTO KBAAPATHOTO KOPHS

e [103HAKOMUTBH yqdaluinuXxcsia € AJIrOPpuTMOM
BHCCCHHMA MHOXKUTCJIA 1101 3HAK KOPHA U
BBIHCCCHMA MHOKUTCJIA U3-110 3HAKA KOPHAI.

e Cr1ocoOCTBOBATh PA3BUTHIO BbIYNCIINTEIbHbBIX
HABBIKOB



VIcTopnyeckme cBeaeHus

« Radix- nmeeT gBa 3Ha4YeHUs: CTOPOHA N KOPEHb.
[ pedeckne matemMaTukm BMECTO «U3BIleYb
KOPEHb» rOBOPUIN «HAUTW CTOPOHY KBaapaTa no
ero gaHHou BenuymnHe (Nnowaan)»

« HaunHaga c Xlll Beka, ntanbaHckme un gpyrue
eBponenckne martemMaTmkm obosHayanm KOpeHb
naTtuHckum cnosomM Radix unu cokpatllyeHHo R.
HeKkoTopblie HEMELIKME MaTEMATUKN ON1S
0003Ha4YeHns1 KOPHA CcTaBunun ToYKy. [losgHee
BMECTO TOYEK CTanu CTaBUTb POMOUK ¢.
CoBpemMeHHas 3anncb KOPHS NosiBUNach B KHUTE
«PykoBoacTBo anrebpbi» opaHLy3CcKoro
matemaTtmka M.Ponna (XVllsek.)



« banmakckum pamoH Obir

obpasoBaH /400 asrycra
1930 ropa. HaceneHue panoHa

no coctosHuto Ha 2010 roa
COCTaBUINO 56,5 TbIC. YENOBEK.
N3 Hux Bawknpbl- 87,7%,
pycckune- 8,4%, Tatapbl — 2,9%
HacerneHus.

B panoHe nmetotca \225 -4/25
obLeobpa3oBaTeribHbIX LLKOS,B
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CpeaHunX 1 i/50~18 nvues.
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TOM Yncrne 10 -




Hanbonee 3HaynmbIv AN
MYyCYyrbMaH npasaHuK —
KypbaH-banpam. OT1oT
npasgHuK
XXKepTBOMNPUHOLLEHUS
Ha4ynHaeTcsa Yyepes 70 aHeN
nocrie OKOH4YaHU4 NnocTa B
Mecsdue PamasaH n anuTtcs
3-4 oHA. OH coBnagaeT C
AHEM 3aBepLUEeHUS
nanomMmHunyectTea B Mekky.
CKONnbKO AHEeWn OnnUTCS
mecs Pama3aH?OTBET Bbl
HangeTe pelunBs
clegywulee ypaBHEHUE:

(X-15)2=225
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BbiHeCcnn MHOXUTENTb U3-nNo4 KOPHSA

2= 3.4=\3.44= 3.2 =23
VI8 =49-2=4/9 .42 =32

1.lNNogkopeHHOE BblpaXeHue nNnpeacTaBUTb
B BuAae npouvsBeaeHus yaqooHbIM cnocooom

2.[TpumMeHnTb TeopeMy «KOpeHb U3
npousBeneHUA»



BHecnn mHOXUTenNb Noa KopeHb

W3 -43- a3 - 12
324942 -49.2 -4/18

1. Yucno, cToAwee nepen KOpHeM,
npeacTaBUTbL B BUAE KOPHSA

2. [IpuMeHNTb TeopemMy «npousBeneHue
KOpHen»



3akpernnum HOBblE CBOUCTBA
1. BbIHECTN MHOXWUTENb U3-N0A KOPHS

J50 =252 =252 = 5+/2

J45=J9.5=9.5= 35



2. BHecTn MHOXUTEnNb Noa KOpeHb

3W5=49-45= /45

5v3 =425.3=~/25-3 =75



AIYa

MMMHACTHKA




[ lpouMmeHeHne HOBLIX CBOUCTB
J20-45=2V5-45 =45
V20 =45 =4 {5 =245
53 —/12



PEZJNEKCHNS:

»CerofHsa Ha
YpOKe...

* ObINO
MHTEPECHO...

*ObINO TPYOHO...

9 BbIMNOMHAN
3afaHug...

*TENEPb S MOTY...

* HAYYMUIcs...

*y MEHS
MOJTy4Ymnsiocs ...

*q Nonpooyto...
* MEHS YOUBWUIIO...

*MHe
3ax0Tenocs...

*C YpPOKa g ynay C
.... HACTpoeHnem



YCTaHOBUTb COOTBETCTBME

J12 20 /18 /8

S/

2N5 W2 243 242 83




[lomaluHee 3agaHue

° Bbly‘-ll/ITb ABa arJriropyytTMa — BbIHECEHUNE U
BHECEHNE MHOXUTEJIA NOA KOPEHb

e Pewwintb Ne403,409.



CNACUBO 3A

PABOTY!!!




